Quadro 4: Variáveis independentes - Específicas da Firma

	Variável de Pesquisa
	Fórmula

	Índice de Liquidez Corrente
	= Ativo Circulante / Passivo Circulante

	Tangibilidade
	= (Ativo Imobilizado + Estoques) / Ativo Total

	Retorno do Ativo (ROA)
	= EBIT / Ativo Total

	Market to Book value
	= Valor de Mercado do PL / Valor Contábil do PL

	Oportunidades de Crescimento 
	= (Vendas no período 1 – Vendas no período 0) / Vendas no período 0

	Nível de Pagamento de Imposto de Renda
	= Valor de Imposto de Renda / EBT

	Tamanho da Firma
	= Log (Receita Operacional Líquida)

	Risco do Negócio
	= Desvio Padrão do EBIT / Ativo Total


   Fonte: Elaborado pelos autores
